Вид детской деятельности: Конструирование
Возрастная группа: подготовительная 6-7 лет 
Название игры: Прогулка по мосту
Интеграция образовательных областей: познавательное
Задачи:
1Уметь изображать варианты различных конструкций, меняя какой-либо из параметров условий.
2 Подводить к различению пространственных характеристик объектов-протяжённости(высоты, ширины) к установлению месторасположения деталей(сверху, снизу, над, под и т.д.
3 Помогать овладевать конструктивными свойствами геометрических объёмных форм.

Используемые материалы: Дары Фрёбеля №3,4, 5, 5В, 5Р,6,8,9,J1 мелкие игрушки для обыгрывания.
Содержание игры-занятия:
	№ п/п
	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	1
	Он перекинут через реку.
Удобно стало человеку
Перебираться через воду,
Совсем забыв про непогоду.
На сваях закреплён помост.
Назвали это чудо – мост.
Проводится короткая беседа о назначении мостов , их использовании.

		Слушают стихотворение, рассказывают какие мосты они видели, чем запомнились, как и на чём передвигались по мосту.

	2
	Показывает модели машин, поезда и человечков.
	Дети догадываются по моделям, о чём нужно рассказать. Отвечают на вопросы воспитателя.


	3
	Как вы думаете легко ли построить мост?
	Анализируют, обсуждают, предлагают свои варианты.

	4
	Пальчиковая гимнастика
«Козлик на мостике»
Вот мостик горбатый, 
вот козлик рогатый. На мостике встретил рогатого брата. 
Упрямцу с упрямцем опасно встречаться и с козликом козлик стали податься. Бодались бодались, сражались сражались и в речке глубокой вдвоём оказались.
	
Ладони лодочкой сверху.
Указательный палец и мизинчик вытянуты вперёд.

Две руки повёрнуты друг к другу.

Опустили ручки.


	5
	К нам сегодня в гости собирался…но на пути река, как же нам ему помочь?

	Предлагают построить мост, обсуждают варианты (широкий, длинный и т.д). 

	6
	Предлагает обратить внимание на коробочки (лежат на видном месте)
Подойдёт ли нам для строительства моста?
	Открывают коробки, рассматривают наборы, идёт обсуждение из чего строят мосты. Выбирают детали конструктора, начинают строить. 

	7
	Ребята, а давайте мы сфотографируем наш мост, ведь он получился прочный и красивый.
	Рассматривают, комментируют и обыгрывают.











